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SCP A. BÉRARD - F. PÉRON - B. GIRARD-CLAUDON 
SARL A. BERARD – F. PERON – C. SCHINTGEN   

« L’Annexe » 18 Bd des Nations 69960 CORBAS - Tél. 04 81 13 03 20  - Fax: 04 81 13 03 21 

judiciaire@lyon-encheres.fr 
 
  

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
le mardi 24 novembre 2015 à 10h00  

 
CORBAS (69960) – à l’Hôtel des Ventes L'ANNEXE - 18, Boulevard des Nations 

 
Exposition publique 1/2h avant la vente 

 

Frais en sus : S.C.P. 14,4% TTC et S.A.R.L. (lots avec *) 23%TTC 
 

Suite à LJ, saisies, successions, tutelles et à divers… 

N° Description 

1 * 1 Bonnetière en bois naturel, ouvrant à une porte, ceinture découpée, courts pieds cambrés. Eléments 

anciens -  ETAT D'USAGE  

2 * 1 Bois de lit à rouleaux -  2 chevets bois dépareillés - ETAT D'USAGE  

3 * 1 Canapé en bois naturel et tissu - ETAT D'USAGE  

4 2 Portes-serviettes métallique - 1 Lampadaire métallique doré trois lumières - 1 Lampadaire métallique deux 

lumière -  ETAT D'USAGE   

5 1 Table d'extérieur composée d'un pot en terre cuite et d'un plateau verre (accident) -  ETAT D'USAGE  

6 Paire de chevets en bois et rotin. - 1 Escabeau pliant de bibliothèque en bois -  ETAT D'USAGE  

7 1 Tabouret piètement métallique - 1 Table à roulettes de service métal doré deux plateaux verre - 1 Porte-

vêtement métallique - 1 Lampadaire métallique doré - 4 réglettes d'éclairage en laiton doré  -  ETAT D'USAGE  

8 4 Fauteuils métalliques laqués mauve avec coussins - ETAT D'USAGE  

9 1 Lit deux places de style Louis XVI avec dessus de lit  recouvert d'une toile verte à décor floral -  ETAT 

D'USAGE  

10 2 Sellettes en forme de vis de pressoir en noyer (accidents) -  ETAT D'USAGE  

11 1 Table en noyer. Style Louis XVI. 73 x 99cm - ETAT D'USAGE  

12 1 Lustre de style Hollandais en métal 8 lumières -  ETAT D'USAGE  

13 Deux buffets en bois naturel, l'un à deux portes et l'autre à quatre. Style Louis XIII -  ETAT D'USAGE  

14 1 Miroir à encadrement en bois et pâte relaqué noir. 133 x 83cm (accidents) -  ETAT D'USAGE  

15 Trois pièces encadrées à décor de volatiles - Trois broderies sur soie à décor d'oiseaux ou de fleurs 

polychromes (accidents) -  ETAT D'USAGE  

16 1 Table basse piètement métallique à décor de glands, plateau verre rectangulaire. 40 x 120 x 85cm -  ETAT 

D'USAGE  

17 1 Table basse rectangulaire en bois laqué noir et coromandel. 39 x 120 x 51cm (accidents) - ETAT D'USAGE  

18 1 Guéridon en noyer à plateau rond . Tablette d'entrejambe. H. 64cm. D. 242cm. - Table basse en acajou 

plateau ovale dessus marbre (accidents) -  ETAT D'USAGE  

19 1 Table basse piètement métallique doré plateau verre rectangulaire (accidents) -  ETAT D'USAGE  

20 1 Canapé-lit ossature bois tissu bleu -  ETAT D'USAGE  

21 1 Coiffeuse en bois façon satiné de Style Louis XVI. 150 x 100 x 50cm -  ETAT D'USAGE  

22 1 Table à jeux plaquée d'acajou et palissandre à plateau portefeuille. Pieds fuseaux. Style Louis XVI. 76 x 70 x 

44cm (accidents) -  ETAT D'USAGE  

23 Paire de banquettes en chêne Moderne. Style Bressan. 72 x 78 x 34cm. - 1 Caisson de bureau trois tiroirs 

gainé cuir - 1 Poubelle assortie - 1 Table de service deux plateaux bois à roulettes -  ETAT D'USAGE  

24 1 PC portable MSI (mauvais état) - 1 Tout-en-un RICOH Aficio GX3050 SFN (mauvais état) - 1 Scanner 

EPSON GT-2500 -  ETAT D'USAGE  

25 Partie de Petit studio photo  1 Aspirateur TRIOMPH - ETAT D'USAGE  

26 * 1 Four à micro-ondes WIRLPOOL - 1 Réfrigérateur deux portes LIEBHERR - 1 Table à repasser  

27 * 1 Lave-linge WIRLPOOL - 1 Four électrique DE DIETRICH - 1 Partie d'aspirateur AQUA VAC -  ETAT 

D'USAGE  
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N° Description 

28 * 1 Porte-serviettes - 1 Ventilateur - 1 Etendoir - 1 Porte-manteau métallique - 2 Chaises métalliques - 2 

Fauteuils et deux tables basses de jardin plastique - 1 Chariot métallique - 1 Table de service - 1 Escabeau 

métallique - 1 Etagère métallique à roulettes - 1 Porte-bouteilles métallique - 1 Fauteuil de jardin pliant -  ETAT 

D'USAGE  

29 1 Support de télévision à roulettes - 1 Fauteuil de bureau cuir rouille - 1 Tapis mécanique - 1 Aspirateur 

traineau ROWENTA - 1 Aspirateur industriel SODERA - 1 Valise -  ETAT D'USAGE  

30 1 Chariot mangeoire à oiseaux -  ETAT D'USAGE  

31 1 Baby foot - 1 Banc de jardin métallique laqué blanc -  ETAT D'USAGE  

32 1 Panneau "Tour de France cycliste" - 1 Ensemble d'affiches décoratives - 1 Panneau décoratif (l'ensemble sur 

le thème du cyclisme) + 1 Petit chariot à vélo deux roues -  ETAT D'USAGE  

33 3 Tables de jardin en plastique - 1 Lot de fauteuils en plastique - 1 Lot de parasols - 1 Table métallique pliante 

- 1 Eclairage métallique d'extérieur -  ETAT D'USAGE  

34 * 1 Paire de bergères de forme gondole tissu à fleurs polychromes style Art-Déco -  ETAT D'USAGE  

35 * 1 Grand miroir à encadrement en laiton et métal doré, années 1970 - 1 Lampe de chevet en métal doré à 4 

colonnes plastique de marque Le Dauphin - 1 Scelette en métal et laiton doré deux plateaux verre, années 

1970 - 3 Tables gigognes en métal et laiton doré, plateau verre, années 1970 -  ETAT D'USAGE  

36 * 1 Paire de bergères en bois fruitier tissu à rayures et décor feuillagé, style Louis XVI -  ETAT D'USAGE  

37 * 1 Coffre rustique en bois naturel - 1 Bibliothèque en bois fruitier 6 portes dont trois vitrées, style Louis-

Philippe -  ETAT D'USAGE  

38 * 2 Tapis mécaniques en laine - 2 Petits tapis en laine -  ETAT D'USAGE  

39 * 1 Ensemble en métal et laiton doré plateaux en verre, années 1970 comprenant : 1 Table basse, 2 Tables 

d'appoint et 1 Console -  ETAT D'USAGE  

40 * 4 Lampes à abat-jour en céramique et 1 carton de verres -  ETAT D'USAGE  

41 * 1 Partie de bureau en bois clair (démonté)  avec deux caissons assortis - 1 Lampe de bureau métallique - 1 

Escabeau métallique - 2 Fauteuils visiteurs de bureau - 1 Porte-habit chauffant métallique vertical -  ETAT 

D'USAGE  

41,1 * 2 Tableaux signés NJIDEK EZELWA -  ETAT D'USAGE  

42 STOCK D'OBJETS DE DECORATION dont vaisselle, bougies, coussins, sets de table, cadres, boîtes 

décoratives, abat-jours, parfums d'ambiance, tabliers, linge de cuisine...  (l'ensemble déclaré 11.118,23€ en 

P.A.H.T, sous toutes réserves) -  ETAT D'USAGE  

43 1 Important chaudron en cuivre, piétement métallique -  ETAT D'USAGE  

44 Partie de fontaine d'applique en terre cuite (accidents) -  ETAT D'USAGE  

45 2 Vasques de forme Médicis en ciment, style Louis XVI - 2 Vases de forme Marigny en métal peint -  ETAT 

D'USAGE  

46 LA MADELEINE à ANDUZE : 1 paire de Vases (h.54) et 1 Vase (h.69) de forme balustre en terre cuite 

vernissée à décor de guirlandes de fleurs - On y joint1 vase en terre cuite de forme Médicis (accidents et 

manques) -  ETAT D'USAGE  

47 LA MADELEINE à ANDUZE : 1 paire de Vases (h.69) et 1 Vase (h.69) de forme balustre en terre cuite 

vernissée à décor de guirlandes de fleurs (accidents et manques) -  ETAT D'USAGE  

48 LA MADELEINE à ANDUZE : 1 paire de Vases (h.79) de forme balustre en terre cuite vernissée à décor de 

guirlandes de fleurs ( manques) -  ETAT D'USAGE  

49 LA MADELEINE à ANDUZE : 1 paire de Vases (h.81)  de forme balustre en terre cuite vernissée à décor de 

guirlandes de fleurs ( manques) -  ETAT D'USAGE  

50 Paire de vases en terre cuite forme balustre (h.116) (accidents) - 1 Grande jarre à huile en terre cuite (H.103) 

(accidents) -  ETAT D'USAGE  

51 1 Machine à polir électrique avec système d'aspiration intégré GOLD ONE SEAT MODEL n°014020E  (2010) 

avec 1 carton d'accessoires dont brosses, pinces - 1 Machine électrique pour dégraissage et rodiage 

ENGELHARD-CLAL STV40 - 1 Petit bac électrique de décapage en inox - 1 Petite presse manuelle -  Petit lot 

de pinces et ustensiles techniques divers - 2 Testeurs de piles - 2 Chalumeaux - 1 Magnétiseur BANDELIN - 

ETAT D'USAGE  

52 2 Fauteuils visiteur assise tissu rouge, dossier et accotoirs bois - 1 Vitrine de présentation 2 portes - 1 Vitrine- 

présentoir pour montres sur pied, à présentoir tournant - 1 Vitrine en verre à poser, 2 niveaux - 2 Petits 

meubles à tiroirs pour montres et accessoires + 6 Cartons d'écrins divers -  ETAT D'USAGE  
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N° Description 

53  1 Console en pin - 1 Console en métal plateau bois - 1 Présentoir métallique tourniquet + 1 Petit présentoir 

métallique à cartes postales - 1 Porte-manteau métallique - 1 Miroir ovale encadrement bois - 1 Lampe 

décorative en bois lasuré - 1 Lampe décorative en bois deux lumières - 1 Ensemble de paniers en osier - 2 

Présentoir porte-revues métalliques à fixer -  1 Etagère en bois à suspendre - 2 Ardoises doubles - 2 Ardoises - 

1 Etagère à fixer décorative "poule" -  ETAT D'USAGE  

54 1 Ensemble d'étagères murales  (environ 50 pièces) en bois lasuré gris supports métalliques peints -  ETAT 

D'USAGE  

55 1 Caisse à outils  STANLEY à roulettes - 2 Marches-pieds bois - 1 Echelle aluminium 2 brins - 1 Echelle 

aluminium 3 brins + 1 Escabeau bois 8 marches -  ETAT D'USAGE  

56 * 7 Cartons de luminaires, boîtes en métal, petit outillage, gonfleur, 1 matelas pneumatique et divers... -  ETAT 

D'USAGE  

57 * 7 Cartons de linge de maison, tapis, 1 aspirateur PHILIPS et divers.... -  ETAT D'USAGE  

58 8 Cartons comprenant maquettes de vélos, pièces encadrées, livres, glacière, globes et divers + 1 jeu de 

flechettes + 1 Bascule à plateau  

59 4 Palettes comprenant un stock de plomberie, visserie - 2 Caisses à outils - 1 Perforateur BOSCH GBH 2-26 

DFR dans son coffret  - 1 Valise SAM - 1 Valise de clés STANLEY - 1 Enrouleur électrique - 2 Niveaux et 

divers -  ETAT D'USAGE -   

60 1 Perforateur DEWALT Li-Ion sur batterie (dans son coffret) - 1 Tronçonneuse et 1 disqueuse DEWALT - 2 

Ventouses - 1 Cloueur pneumatique ALSAFIX avec 1 petit lot de cloux - 1 Niveau laser BERNER BL4 Lines - 1 

Perche  - 1 Pince à riveter MASTERFIX MFX360S - 2 Mesureurs dont 1 BOSCH -  ETAT D'USAGE  

61 * 18 Cartons de vaisselle, disques vinyles, objets de décoration , ustensiles de cuisine et divers... -  ETAT 

D'USAGE  

62 1 Aspirateur eau et poussière BERNER - 1 Caisse à outils BERNER - 1 Enrouleur électrique - 1 Corde - 1 

Carton de fixation BERNER -  ETAT D'USAGE  

63 1 Transpalette manuel OBSIAL 2.5T -  ETAT D'USAGE  

64 * 2 Palettes de livres, livres de poches, cassettes VHS et divers ... - ETAT D'USAGE  

65 12 Cartons de livres et revues diverses -  ETAT D'USAGE  

66 5 Cartons de linge, sweat-shirts, nappes et divers -  ETAT D'USAGE  

67 7 Cartons de vaisselle et objets divers -  ETAT D'USAGE  

68 5 Cartons de vaisselle et objets divers -  ETAT D'USAGE  

69 6 Cartons de vaisselle et objets divers -  ETAT D'USAGE  

70 6 Cartons d'objets divers dont un buste de jeune-homme (accidenté) -  ETAT D'USAGE  

71 2 Sculptures figurant des hérons en tôle plaquée (accidents et rouilles) - ETAT D'USAGE  

72 Un Projecteur BOLEX CINEMA PAILLARD Type G3 2-4 OBT - 1 Malle de transport et pied métallique - On y 

joint 1 Table de montage MURAY (incomplète) -  ETAT D'USAGE  

73 1 Agrandisseur DURST L600 - 1 Lecteur à bandes AKAI X-1800SD - 1 Magnétophone 4 pistes PHILIPS 

EL3536 -  ETAT D'USAGE  

73,1 1 PC portable ASUS Notebook Sonic Master R510C (mot de passe "martinsdasilva") + sacoche - 1 Imprimante 

EPSON WF-2540 - ETAT D'USAGE 

74 1 PC portable ASUS T4040 Windows 8 Special Gamers  -  1 disque dur SSD 2.5 - 1 sac à dos de transport 

ASUS - 1 Scanner ARTEC EVA 3D Couleur  + 1 batterie portable ARTEC 3D + saccoche de transport - 1 

Imprimante HP Laserjet Pro 200 Colour MFP N276nw + 2 Téléphones fixes LOGICOM -  ETAT D'USAGE  

74,1 * 1 Ordinateur portable APPLE MacBook Pro 15 (n° de série C02L516MFFT4)  (accidents)- ETAT D'USAGE  

75 * 1 Vide-poche en cristal BACCARAT, années 1950 - 2 Portes-bougie en cristal saint-louis - 1 Vase 

BACCARAT -  ETAT D'USAGE  

76 * 1 Plat rond en cristal (accidenté) - 2 Carafes en cristal monture en argent poinçon Minerve - 6 Verres à eau 

en cristal taillé - 1 Verre de marié en cristal taillé - 1 Cruche à décor de brindilles (accidents) -  ETAT D'USAGE  

77 * Partie de service à liqueur, années 1940 (accidents et manques) - Partie de service de verres gravés de 

rubans et de guirlandes de fleurs, style Louis XVI - Petit service à liqueurs en cristal - 3 Décorations - 6 Coupes 

en cristal -  ETAT D'USAGE  

78 * 1 Seau à champagne en étain -  ETAT D'USAGE  

79 * 1 Plateau en métal argenté de style Empire - 1 Seau à champagne et 1 louche -  ETAT D'USAGE  

80 * Partie de services de verres en cristal comprenant une carafe, 12 verres à eau, 12 verres à vin, 12 petits 

verres, 7 flûtes, 1 cruche à eau, 6 verres de couleur à vin blanc, 6 verres à whisky, 1 Carafe à whisky, 6 verres 

à wisky en réassortiment - On y joint 6 flûtes à champagne en cristal -  ETAT D'USAGE  

81 1 Ensemble en osier : 2 porte-bouteilles et 1 panier à bûches - 1 Porte-oeuf en métal -  ETAT D'USAGE  
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N° Description 

82 4 Pots à plantes en cuivre - 1 Suspension en métal doré, Style Louis XVI -  ETAT D'USAGE  

83 * 1 Lustre à huit bras de lumières -  1 Tapis mécanique à décor floral - ETAT D'USAGE  

84 1 Gravure TREMOIS - 3 Reproductions sur le cyclisme - 1 Vise-poche en céramique à décor de vélo - 1 

Cendrier Gant de base-ball - 1 Service à liqueur en métal à 6 verres teintés dépareillés - 1 Broc à sirop en 

verre et métal - 1 Porte-bouteille en métal argenté -  ETAT D'USAGE  

85 12 Verres à cognac en cristal - 8 Coupes à champagne - 5 Verres en cristal taillé - 1 Carafe et 1 cruche à eau 

assortie - 3 Bouteilles -  ETAT D'USAGE  

86 Partie de service de table en porcelaine de LIMOGES à décor floral (accidents) -  ETAT D'USAGE  

87 Ensemble d'assiettes de diverses couleurs en porcelaine de LIMOGES Jammet (accidents) -  ETAT D'USAGE  

88 Ensemble en faïence de QUIMPER comprenant : 1 Plat - 2 Assiettes - 2 Plats creux (accidents et 

restaurations) -  ETAT D'USAGE  

89 1 Mortier en marbre de CARRARE - 1 Plat en faïence de ROUEN - 2 Assiettes en faience de l'Ouest - 1 

Assiette en faïence de l'Est (accidents et manques, restaurations) -  ETAT D'USAGE  

90 1 Appareil à soufflets FALLER ave son pied - 1 Appareil à soufflets KODAC Compur - 1 Appareil à soufflets 

BESSA Voigtlander - 1 Appareil ROLLEIFLEX Compur - 1 Appareil ARGENTIC Zeiss Contaflex - 1 Polaroid 

104 - 1 Polaroid 1000 - 1 Carton d'accessoires divers -  ETAT D'USAGE  

91 1 Caméra PAILLARD Bolex 16mm - 1 Caméra portative BELL & OHWELL 16 mm type 200 + 1 Pied -  ETAT 

D'USAGE  

92 Ensemble de couverts en métal argenté ERCUIS -  ETAT D'USAGE  

93 Lot comprenant : 1 plateau en métal argenté - 1 sucrier et ensemble de couverts dépareillés en métal argenté -  

ETAT D'USAGE  

94 Partie de service à café en métal argenté à décor de coquilles ajourées : 1 cafetière, 1 théière, 1 pot à lait, un 

suctier et 1 plateau -  ETAT D'USAGE  

95 STOCK comprenant : 1 Petit reliquat de cadrans et bracelets divers - Environ 20 montres TRENDY KISS et 

divers - Environ 5 Horloges murales diverses - 1 Lot de bagues et bracelets fantaisie - 1 Lot de colliers 

fantaisie, ambre, agate bleue, perle de Tahiti, perle de Majorque - Petit lot de Gourmettes hommes en argent - 

1 Montre à gousset AEROWATCH - Environ 60 pendentifs et médailles plaqués or et argent et divers - 

(l'ensemble déclaré environ 3.500€ en PAHT, sous toutes réserves) - ETAT D'USAGE 

96 Environ 30 tuyaux double enveloppe pour hydrocarbures de diverses tailles (déclaré environ 2500€ en PAHT, 

sous toutes réserves) - ETAT D'USAGE  

 
 

EN L’ETAT - A CHARGE D’ENLEVEMENT IMMEDIAT SANS DEGRADATION DES LOCAUX 
 

Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de réunir ou diviser les lots le jour de la vente. 
 

VENTE TTC – Frais légaux en sus : SCP 14,4% TTC et SARL (lots avec *) 23% TTC 
Paiement comptant par chèque + 2 pièces d’identité – paiement par espèces limité à 1000 Euros. 

 
 


